CryneHt rpymnmna Jara

3amanue Ne

Pacyer reoaesnuyeckux koopauHat touexk [IMM nmo 1aHHbIM OCTPOCHMS
AHAJIMTUYECKOM MAPLIPYTHOH (POTOTPHAHTYAALUH (2APOPOTOCHUMKH

Ne 3399, Ne 3400, Ne 3401)

Bapunant Ne
HcxonHple 1aHHEBIE
Howmep Touku 0y, 0y
OTcueTsl 110 MIKaJIaM:
;= MM, Y,= MM, pPp=__ MM, (= MM

MOx = 119,28 mm, MOy = 94,87 mm, MOp = 6,980 mm, MOq =11,110 mm

PacueTsl

1. Beruucnenue X, Yi, Xn, Yo'

X, = X, — MOX = — =
Yo =Y:—MOy = - =
p=p-MOp= - =
q=9-MOq= - =
Xy =X, — P = - =
Yn=Y:—0Q= - =

2. Pacuer Xoﬂ, yoﬂ, Xom y0n3

& = ar- X, +tax-Y,—az-f _
i/ -

Ci-X;+Co-y,—Csg-f

0 _ ¢ b1 Xat Doy, —Ds-f
Ci X, +C2 Yy, —C3-




— + —_
O oo gl Xat@ -y, 8 f

" Ci Xy +Cp-y,—Ca-f
p— + —
=— - -
VO =t by Xy +bo-y,—bs-f _

" Ci Xy +Co-y,—Ca-f
p— + —
=— - -

3. Beruncnenne X’, Y’, Z’ B cucteme S;X°Y’Z’:

X =By- XOJ/ (Xofl - Xon) = ' / ( -
Y =By Y%, (X% —x%) = : /( —
22=-By /(% -x") = : /( -

4. TIpeobpaszoBanue koopauHat B X, Y, Z B cuctreme S$1XYZ (tabi. 3):

X:X32+(a1-X’+a2-Y’+a3-Z’)-t:

= + ( . + . + . ) -
Y=Y+ (b1 - X +by Y +b3-2")-t=
= +( . + . + . ) -
Z=Zs+(C1- X +C- Y +¢Cc3-2)-t=
= + ( . + . + . ) -

5. Beruncaenuie Xr, Yr, Zr (Ta0:1. 4):
Xr:X51+(b1'X+b2‘Y+b3'Z)‘t:

= +( . + . + . )




Yr:Y51+(a1~X+a2~Y+a3~Z)~t=

= + ( : + - + ~ ) =
Zr=Zsg+(C1- X +C- Y +¢C3-2°) - t=

= + ( . + . + . ) . =

6. Bolunciienue reoe3u4eCcKuX KOOPAUHAT TOUKH , HCIIPABJIEHHBIX 32 Je()OPMAIIHIO

MOJIENId MeCTHOCTH (TabJ1. 5):

Xr = Xp— 40200 m = — 40200 =

Y, =Y,—19000 M = —19000 =

Xruen = Xr+ Ao +AL-Xp + Ao Yr +Ag-Xp - Yr +A- Y/ =

- + N . N . N
+ . . N . _
Yrum=Yr+Bo +B1-Xr +Ba-Yr +Bs- Xy - Yy +Bg- Y/ =

- + N . N . N
4 . . N . _
Zrun=Zr+Co +C1-Xr +Co- Y7 +Cs- Xr Yy +Ca Y™ =

= + + . + . +
4 . : N . _

3agaHue craHo mara




